

省交警总队出台“十条军规”

严禁将工资待遇与执法量挂钩

看看“十项规定”都有哪些内容

1.严格执法记录仪使用 严禁不按规定要求佩戴、开启、使用执法记录仪;严禁删改、剪辑、损毁执法视音频资料;严禁违反规定擅自对外提供、公开发布执法视音频资料。

2.严格工作纪律 严禁不作为、慢作为;严禁值班备勤期间脱岗、漏岗;严禁拒绝、推诿落实上级工作指令;严禁迟报、漏报、瞒报、虚报工作信息、工作数据。

3.严格廉洁自律要求 严禁吃拿卡要;严禁违反规定收受当事人钱物。

4.严格交通违法处理 严禁违反规定处理交通违法行为;严禁擅自修改、删除违法信息;严禁随意变更处罚项目、标准;严禁违反规定当场收缴罚款。

5.严格交通事故处理 严禁违反规定办理交通事故;严禁超越交通事故办案期限;严禁不公正认定交通事故;严禁违反规定向当事人转嫁交通事故检验鉴定费;严禁故意隐匿、篡改、伪造证据。

6.严格车驾管业务办理 严禁违反规定办理车辆入户、查验、驾驶人考试、审验等车驾管业务;严禁利用车辆检测线、驾驶人考场、驾校等谋取经济利益。

7.严格行政强制措施适用 严禁违规扣留车辆、驾驶证、行车证;严禁扣留车辆、驾驶证、行驶证不出具法律文书;严禁超期扣留车辆、驾驶证、行车证;严禁违规向当事人转嫁车辆保管费用。

8.严格非执法主体管理 严禁交通协管员等非执法主体从事《交通警察道路执勤执法工作规范》第五条规定以外的执法行为;严禁交通协管员等非执法主体对当事人作出行政处罚或者行政强制措施决定。

9.严格涉案停车场、修理厂、抢险救援单位和施工现场监管 严禁通过指定停车场、修理厂、抢险救援单位等方式获取经济利益;严禁违规向涉案停车场、修理厂、抢险救援单位、施工单位等收取费用;严禁不依法依规履行监管职责纵容停车场、抢险救援单位等乱收费侵犯群众合法权益。

10.严格禁止以罚代管 严禁下达罚款指标;严禁变相下达罚款指标;严禁将罚款量作为考核标准;严禁将经费与罚款量挂钩;严禁将工资待遇与执法量挂钩。

为进一步规范全省交警执勤执法,昨日,河南省公安厅交警总队专门制定下发了《河南省公安交通警察总队加强全省交警队伍管理十项规定》,通过及时发现、查纠执法中违反《十项规定》的行为,严格责任追究,从严治警,全面加强交警队伍管理。

交警总队相关负责人介绍说,制定下发《十项规定》,目的是进一步规范执勤执法工作流程,健全监督制约机制,切实加强路面执勤执法、事故处理、车驾管业务等的监督检查,及时发现、查纠违反《十项规定》的行为,并严格按照《十项规定》的有关要求,严格落实责任追究,及时回应社会关切,接受社会监督,更好地服务群众出行。

郑报融媒记者 张玉东

交警违规 给予免职、禁闭、调岗等处理

交通协管员等非执法主体违反上述规定的,一律予以开除、辞退或解除劳动合同,全省交警系统不得重新录用。

民警和单位负责人违反上述规定

的,根据情节给予免职、禁闭、调整工作岗位、停止执行职务、通报批评、诫勉谈话等处理;构成违纪行为的,按照有关规定给予纪律处分。线索提供 杨军政

你的“2”怎么抹掉了?

公示牌标明收费2元,停车场收5元



公示牌上的收费标准被遮盖

本报讯 停车收费标准明明是2元,有的停车场人员却违规收取5元,实收金额是规定价格的2.5倍。普庆路和国基路交叉口北边,以及大学路和航海路南边,都存在这样的情况。郑报融媒记者 王军方 文/图

公示牌收费标准被遮盖

“按郑州市停车场机动车车辆停放收费标准,她应该收2元停车费,但她实际上收5元,你说气人不气人?不管交通情况如何,就是堵车时,他们也让人在那里停放车辆。”近日,市民郭先生致电本报新闻热线96678投诉称,乱收费的停

车场位于普庆路和国基路交叉口北边路西。

1月10日上午,记者在现场看到,收费公示牌上显示,该处属于三类区域,收费时段为7-21时。上面的收费标准被人用白色物体遮盖,但仔细看才可看出是每次2元。

违规收费被拍照 抄下记者车牌号

记者暗访时,采访车停稳不久,一名女子就过来收费。记者问收费多少钱,她说5元。记者指着收费标准问:“不是2块钱吗?”她说,停放一次是2元。她问记者停车多长时间,记者问停放到下午下班多少钱,她说5元。记者给她5元钱后,她给记者3张2元面额的发票,发票上有“惠济停车管理中心”字样。

当她出示发票时,记者进行拍照。“你为什么拍我?你给我拍照,我就得记下你车牌号。”她说过后,到采访车前记下车牌号码。几分钟后,她

又来到采访车前,拿着记者给她的5元钱要还给记者,被记者拒绝。

近期,本报新闻热线96678线索显示,像这种超额收取停车费的现象并非个案。

前几天,市民杨先生就拿着发票向记者投诉,大学路和航海路交叉口南边路西,有人违规收取停车费,收费标准本来是2元,而实际收费却是5元。记者从杨先生提供的发票上看到,发票提供单位为“河南升龙物业管理有限公司二七分公司”。

今年我省将投资157亿元 建1000公里高速公路

新建安阳、漯河、永城3个高铁客运枢纽

本报讯 记者昨日从全省交通运输工作会议上获悉,今年河南省交通基础设施建设计划投资506亿元。

高速公路方面,计划投资157亿元,开工建设南太行、大别山、伏牛山、黄河滩区,以及省际通道、郑州洛阳辐射中原城市群互联互通等20个、1000公里以上高速公路项目。强力推进16个、828公里高速公路续建项目。

普通干线公路方面,计划投资150亿元,重点实施低等级公路升级改造、城镇过境段建设,完成新改建普通干线公路680公里,危桥改造168座。农村公路方面,计划投资150亿元,完成新改建农村公路1.5万公里,危桥改造1万延米。内河水运方面,计划投资23亿元,沙颍河航运工程完成工程量的70%以上;新开工建设唐河航运工程省界至马店段。运输场站方面,计划投资15亿元,新开工建设安阳、漯河、永城3个高铁客运枢纽项目。支持保障系统方面,计划投资11亿元。

郑报融媒记者 李雪

郑州东站派出所 举办“警营开放日”



特警表演蒙眼拆装枪械

本报讯 警犬搜爆、擒敌对抗、标记弹射击……昨天,在郑铁公安郑州东站派出所举办的“警营开放日”活动现场上,被邀请来的百余名群众和旅客观看了郑铁民警表演的多种警务技能。

此外,特警们还向群众及旅客展示了随身配备的枪支、催泪喷射器、伸缩警棍等警用装备。

一线执勤民警对常见“三品”、实名制购票中屡见问题进行讲解,演示了神秘的警用无人机是如何工作的,大家还参观了派出所的监控指挥中心、体验了先进的高科技人脸识别系统。

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 周延民 王颖 文/图



网络调整公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2017年1月15日00:00至1月15日05:00进行郑州郑东新区包括巩义、上街、荥阳、登封、新密、新郑、港区、中牟以及市区的龙子湖区域、西高新区区域的4G网络调整,届时将会短时影响到郑州郑东新区包括巩义、上街、荥阳、登封、新密、新郑、港区、中牟以及郑州市区龙子湖区域、西高新区(南至中原路、北至连霍高速、东至西三环、西至西四环)区域内的移动客户的4G业务使用。

由此给您带来的不便,敬请谅解! 详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团 河南有限公司郑州分公司